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V září 2017 se do deseti (ačkoli tak trochu vlastně jedenácti) knihoven v různých částech Česka
rozjelo deset prozaiků a básníků, aby tam zahájili sérii autorských čtení a debat. Ta jako celek nese
název Spisovatelé do knihoven [8], pořádá ji Asociace spisovatelů [9] a poběží do června 2018, tedy
po celý školní rok. Každý z autorů vystoupí desetkrát a objeví se v každé ze zúčastněných knihoven.
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[10]
Milan Ohnisko v Jihočeské vědecké knihovně v Českých Budějovicích

© Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR, 2017–2024
ISSN 1213-5828 Strana 2 z 12

https://bulletinskip.skipcr.cz/sites/default/files/images/243/lipar1.jpg
https://bulletinskip.skipcr.cz/sites/default/files/images/243/lipar1.jpg
https://bulletinskip.skipcr.cz/sites/default/files/images/243/lipar1.jpg


Projekt Spisovatelé do knihoven
Bulletin SKIP  (https://bulletinskip.skipcr.cz)

[11]
Martin Reiner v Jihočeské vědecké knihovně v Českých Budějovicích

Celý nápad vzešel z přátelských debat mezi Janem Němcem a Ondřejem Lipárem z Asociace
spisovatelů, Evou Měřínskou z Městské knihovny Tábor a Janem Delongem z Knihovny Třinec.
Asociace hledala způsob, jakým praktickým způsobem vstoupit do literárního provozu, a zároveň se
ukázalo, že některé knihovny takový typ spolupráce ocení a využijí.
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[12]
Milan Ohnisko v Krajské vědecké knihovně v Liberci
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[13]
Petr Hruška v Krajské vědecké knihovně v Liberci

Cílem by mělo být zprostředkovat čtenářům kontakt se současnou českou literaturou naživo, zblízka
a během jedné sezony v deseti různých podobách – mezi autory jsou rozličné osobnosti od mladé
prozaičky Ivany Myškové přes žijícího klasika Karola Sidona až po oceňovaného básníka Petra
Borkovce. Obecně jde o to více propojit svět knihoven a svět současné literatury. V praktické rovině
pak projekt knihovnám vedle kontaktu s autory a organizační pomoci přináší jednotné propagační
materiály, a to jak na webu a sociálních sítích, tak v tištěné podobě.
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[14]
Petra Hůlová v Městské knihovně Prostějov
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[15]
Karol Sidon v Městské knihovně Prostějov

„Setkání s živým autorem je pro naše čtenáře vždycky velký zážitek a tahák, zatím to vždy byl velmi
poutavý zážitek,“ podotýká Eva Měřínská. „Obdobné reakce navíc mám i od kolegyň a kolegů
z dalších knihoven, které se do projektu zapojily. Jsem ráda, že můžeme tímhle způsobem podpořit
současnou českou literaturu.“
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[16]
Martin Reiner v Masarykově veřejné knihovně Vsetín
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[17]
Marek Šindelka v Masarykově veřejné knihovně Vsetín

Finální sestavu knihoven tvoří Knihovna Jiřího Mahena v Brně, Jihočeská vědecká knihovna v Českých
Budějovicích, Městská knihovna Chodov, Městská knihovna v Jevíčku, Krajská vědecká knihovna
v Liberci, Městská knihovna Polička, Městská knihovna Prostějov, Šmidingerova knihovna Strakonice,
Městská knihovna ve Svitavách, Městská knihovna Tábor, Knihovna Třinec a Masarykova veřejná
knihovna Vsetín. Místo původně plánovaných deseti tedy nakonec jedenáct (s tím, že Jevíčko
a Svitavy se po vzájemné dohodě po měsíci střídají).
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[18]
Karol Sidon v Městské knihovně Tábor
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[19]
Ivana Myšková v Městské knihovně Tábor

Organizátoři už v tuto chvíli pracují na tom, aby projekt mohl pokračovat i v další sezoně a od září
2018 do června 2019 tak mohli mezi návštěvníky knihoven vyjet další autorky a autoři.

Autorkami fotografií jsou Petra Mašínová (Jihočeská vědecká knihovna v Českých Budějovicích),
Blanka Konvalinková (Krajská vědecká knihovna v Liberci), Martina Štafová a Pavlína Havránková
(Městská knihovna Prostějov), Kateřina Janošková (Masarykova veřejná knihovna Vsetín) a Kateřina
Šímová (Městská knihovna Tábor).

  

  URL zdroje: https://bulletinskip.skipcr.cz/vsechna-cisla/prohlizet-
cisla/2017-rocnik-26-cislo-4/projekt-spisovatele-do-knihoven  
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